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                                                  PROTOKÓŁ  Nr 23/2025 

z  posiedzenia Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych Rady Powiatu 

w dniu 12 grudnia 2025r. 

 

Posiedzenie otworzyła Przewodnicząca Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych 

Alicja Zwolak- Plichta o godzinie 15:00. Na podstawie listy obecności Przewodnicząca 

stwierdziła prawomocność posiedzenia, powitała zebranych gości i zaproponowała 

następujący porządek posiedzenia: 

 

1. Otwarcie posiedzenia komisji Rady Powiatu 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad komisji 

3. Przyjęcie porządku obrad 

4. Rozpatrzenie projektu i zaopiniowanie uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie 

Mazowieckim w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Tomaszowskiego na lata 

2026-2043 

5. Rozpatrzenie projektu i zaopiniowanie uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie 

Mazowieckim w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Tomaszowskiego na rok 2026 wraz z 

autopoprawką 

6. Informacja o potrzebach Tomaszowskiego Centrum Zdrowia 

7. Propozycje do planu pracy komisji na 2026 rok 

8. Wolne wnioski i sprawy różne 

9. Zamknięcie posiedzenia. 

 

 

Ad.3. Przyjęcie porządku obrad 

Uwag do porządku nie zgłoszono. Porządek został przyjęty 

 

 



Ad.4. Rozpatrzenie projektu i zaopiniowanie uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie 

Mazowieckim w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Tomaszowskiego 

na lata 2026-2043 

Skarbnik Powiatu Beata Zysiak  

Przedstawiła projekt powyższej uchwały. Projekt stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Przewodnicząca Komisji Alicja Zwolak- Plichta 

Poddała pod głosowanie powyższy projekt uchwały 

Opinia komisji była negatywna przy  1 głosie i 3 głosach wstrzymujących 

 

 

Ad. 5 Rozpatrzenie projektu i zaopiniowanie uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie 

Mazowieckim w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Tomaszowskiego na rok 2026 

wraz z autopoprawką 

 Skarbnik Powiatu Beata Zysiak  

Przedstawiła projekt powyższej uchwały. Projekt stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Poinformowała, że Regionalna Izba Obrachunkowa wydała pozytywną opinie w sprawie 

przedstawionego projektu budżetu Powiatu Tomaszowskiego na rok 2026. Opinia RIO 

stanowi załącznik do niniejszego protokołu 

Przewodnicząca Komisji Alicja Zwolak- Plichta 

Poddała pod głosowanie powyższy projekt uchwały 

Opinia komisji była negatywna przy 1 głosie za, 2 głosach wstrzymujących i 1 głosie 

przeciwnym 

 

Ad.6 Informacja o potrzebach Tomaszowskiego Centrum Zdrowia 

Przewodnicząca Komisji Zdrowia Alicja Zwolak- Plichta przedstawiła informacje dotyczącą 

potrzeb Tomaszowskiego Centrum Zdrowia. Dokument dotyczący potrzeb TCZ został 

dostarczony przez Prezesa Tomaszowskiego Centrum Zdrowia Marka Utrackiego do 

przewodniczącej Komisji Zdrowia i stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Dyrektor ds. administracji i inwestycji Janusz Loda – powiedział, że TCZ musi inwestować w 

sprzęt niezbędny do wykonywania zabiegów specjalistycznych, ponieważ przy jego braku 

pacjenci będą musieli korzystać z pomocy medycznej w innych szpitalach 

Przewodnicząca Komisji Alicja Zwolak -Plichta 

Zapytała jak w tej chwili wygląda sytuacja finansowa szpitala w tej chwili? 

 

 



Dyrektor ds. administracji i inwestycji- Janusz Loda 

Powiedział, że dwa dni temu została przez prezesa TCZ Marka Utrackiego podpisana umowa 

z NFZ. Powiedział, że zostało zatrudnionych trzech ortopedów. Poinformował ,że dostali 

informacje z NFZ, że jeśli placówka wykona więcej zabiegów  dot. endoprotezy  to taki 

kontrakt podpiszemy na przyszły rok. W tym roku umowa była podpisana na 90 endoprotez, 

w tej chwili wykonanych już mamy 170, więc mamy zapłacone nadwykonania. 

 

Radny Michał Jodłowski 

Zapytał czy są dostępne dane jeśli chodzi o nadwykonania za poprzednie lata? 

 

Dyrektor ds. administracji i inwestycji- Janusz Loda 

Odpowiedział, że patrząc na III kwartał zeszłego roku to mamy milion dwieście 

siedemdziesiąt więcej  

Radny Michał Jodłowski 

Poprosił o zestawienie nadwykonań w ostatnich 4 latach 

 

Dyrektor ds. administracji i inwestycji- Janusz Loda 

Powiedział, że od stycznia planowane jest wykonywanie endoprotezy stanu kolanowego, 

dodał, że jeśli w pierwszym półroczu  przyszłego roku wykonamy 51 endoprotez, to na drugie 

półrocze będziemy mogli podpisać kontrakt 

 

Przewodnicząca Komisji Alicja Zwolak- Plichta 

Zapytała czy uda się zrealizować jakiś zakup dla szpitala z tych pieniędzy, które mamy? 

Wicestarosta Włodzimierz Justyna 

Powiedział, że w tej chwili planowane jest dokończenie wszystkich rozpoczętych remontów 

w Tomaszowskim Centrum Zdrowia, następnie będziemy chcieli inwestować w potrzebny 

szpitalowi sprzęt. Dodał, że jeśli chodzi o rezonans to nie jesteśmy w stanie sami sfinansować 

takiego kosztownego sprzętu, więc musimy czekać aż pojawi się jakiś program. 

Dyrektor ds. administracji i inwestycji- Janusz Loda 

Poinformował, że przystąpili do programu na ,,dofinansowanie profilaktyki chorób jelita 

grubego”,  Dodał, że czekają na zaproszenie do NFZ na negocjacje dotyczące stawek. 

Czekamy za podpisanie umowy dotyczącej sprzętu kardiologicznego. Powiedział, że złożyli 

wniosek, dotyczący zdrowia psychicznego dla dzieci i młodzieży- dodał, że przeszliśmy 

pierwszy etap  

Wicestarosta Włodzimierz Justyna 



Poinformował, że kiedyś operacje odbywały się tylko w dni robocze,  natomiast w twej chwili 

żeby maksymalnie wykorzystać blok operacyjny operacje odbywają się również w weekendy. 

 

 

Przewodnicząca Komisji Alicja Zwolak- Plichta 

Zapytała czy ten rok w TCZ zamknie się na plusie finansowym? 

 

Wicestarosta Włodzimierz Justyna 

Odpowiedział, że uważa ,że tak. Powiedział, że zakupiony został to TCZ ciągnik 

wielofunkcyjny wykorzystywany między innymi do koszenia trawy na naszym lądowisku. 

Dodał, że zakupiony został również samochód osobowy do Centrum Zdrowia Psychicznego, 

który będzie wykorzystywany na dojazdy do pacjentów zamieszkujących w odległych 

miejscach naszego powiatu. 

Dyrektor ds. administracji i inwestycji- Janusz Loda 

Powiedział, że w Centrum Zdrowia Psychicznego w stosunku do ubiegłego roku mamy pod 

300 pacjentów więcej. Poinformował, że są lokale w zasobach powiatu znajdujące się przy 

ulicy Wilczej , w którym planują otworzyć dzienny oddział leczenia uzależnień oraz filię 

POZ. 

 Przewodnicząca Komisji Alicja Zwolak- Plichta 

Zapytała czy jest lekarz, który będzie mógł podjęć prace w tej poradni? 

 

Dyrektor ds. administracji i inwestycji- Janusz Loda 

Odpowiedział, że trwają rozmowy w tym temacie 

 

Przewodnicząca Komisji Alicja Zwolak- Plichta 

Zapytała kiedy i gdzie ma powstać poradnia zdrowia psychicznego dla dzieci i młodzieży 

 

Dyrektor ds. administracji i inwestycji- Janusz Loda 

Odpowiedział, że od 1 lutego. Poinformował, że była komisja z NFZ, która została 

oprowadzona po wyremontowanym budynku przy ulicy Granicznej. Dodał, że chcą aby w 

poradni była pełna ,,gama’’ usług. 

 

Ad.7 Propozycje do planu pracy komisji na 2026 rok 

Przewodnicząca Komisji Alicja Zwolak- Plichta  



Przedstawiła propozycje do planu pracy komicji na rok 2026. Plan pracy został 

zaakceptowany przez  członków komisji.  

Przewodnicząca Komisji poddała pod głosowanie przedstawiony plan pracy. 

Komisja pozytywnie zaopiniowała plan pracy, który stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. 

Ad. 8 Wolne wnioski i sprawy różne. 

Wolnych wniosków nie zgłoszono. 

Ad.9 Zamknięcie posiedzenia 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca Komisji Alicja Zwolak-Plichta  

zamknęła  posiedzenie komisji.  

 

  

Protokołowała  Przewodnicząca Komisji Zdrowia, 

Rodziny i Spraw Społecznych 

       Ewelina Stępień 

                                                                                   Alicja Zwolak-Plichta 

 

 

 

 
 

 

 

 


